3. feladatsor, 31. feladat, fiiggvényabsztrakcidval

Adott az x szekvencidlis input f4jl (megengedett miivelet az sx,dx,x: read), ami egy bevezetés a programozashoz csoport
elért eredményeit tartalmazza. Egy hallgat6 nevét és EHA kédjat tartalmazoé rekord utdn mindig a ZH-inak és a plusz—
minusz dolgozatainak eredményei kovetkeznek dolgozatonként kiilon-kiilon rekordban (ezek a rekordok id6 sorrendben
vannak, tehat vegyesen a ZH-k és a plusz-minuszok, azonban természetesen mindegyik még a kovetkez6 hallgaté neve
elott). Tegyiik fel, hogy mindenki maximum 3 dolgozatot irt (senki nem irt pétdolgozatot), az elérhetd 180 pontszam azok
egyszerl Osszege. Azt is tegyiik fel, hogy a gyakorlatvezetd (gondolva a kés6bbi feldolgozasra) az olyan plusz—minusz
dolgozatok eredményét is rogzitette minuszként, amikor a hallgaté nem jelent meg.

Feladat: Adjuk meg azon hallgatok szdmdt, akik nem teljesitik a plusz—minusz kévetelményt, de a ZH pontszamuk elég-
séges lenne a félév teljesitéséhez (>=61)!

Specifikdcio: sy,dy,y : read
H = (név: NEV,eha: EHA)

Igna (eha) = (t(eha) = 7) dyn=(",,")
P={-1,0,1} sy ;= norm
D = [0, 60]
R=(h:H;p:P;d:D) sx = norm
F = file(R) sy := abnorm
N dy :=dx
Is(f) = (dom(f) >0 — lov(f)n) dyn :=(.")
A=TF x Ny sx,dx,x : read
X d

A feladat dllapotterét el6szor attranszformaljuk egy olyanra, ahol a file végén van extremalis elem, még mielStt az olvasas
sordn abnorm értéket kapnank, mert igy konnyebb lesz felirni a kiértékelendd rekurziv fiiggvényt.

RE =RU{(,”,.,”)}," = file(RE) open(y)
A =F x N (open(y)
Yy od

dx,x :read
y=con(x, < (,7,,") >) sx,dx,x : rea

dyp, = (,iires”, ,,”)

B=F

y
0= (=Y)
R=(d = f(dom(y'))), ahol £ : [0,dom(y’)] — No x H x Z x Ny, £(0) := (0, (,,”,..),0,0)
Vi [1,dom(y)]: £(i) := F(i, f(i — 1)), ahol

21+ 1,y,,0,0) ,hayr.h Azz <O Azg > 60
21,Yk1,0,0) shayrh A (z3 >0V z4 <60)
21,22,23 +ykp,Z4) ,ha ye.p

71,22,23,%4 +Yka) > hayrd

(
F(k,z):= E
(

A megolddprogramot a rekurziv fiiggvényérték kiszdmitdsanak tételével kapjuk:

open(y)
sy,dy,y : read
d,h,p,dp:=0,(,",,"),0,0

sy = norm

dyhANp<OAdp>60 \dyhA(p>0Vdp<60) dy.p dy.d
d,h,p,dp:=d+1,dy;,0,0 h,p,dp :=dy;,0,0 pi=p+dyp dp:=dp+dyq

sy,dy,y : read

ELTE-IK Prog. terv. mat., Bevezetés a programozdshoz 2., gyakorlat



